



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 09.05.2022 13:39
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **Веселин Стоянов: Правителството се опитва да направи исканията на превозвачите пошли и жълти**
Дата: 09.05.2022 11:06
Медия: [Tribune.bg](#)

"Превозвачите започваме протести. Ще изкажем нашето недоволство с поетапно включване на всички останали браншове", потвърди в интервю за БНР Веселин Стоянов от Българската търговско-промишлена палата, управител на компания за превоз на палетни пратки и транспортни услуги. "Настроенията в бранша са много екзалтирани. Ние, като една част от икономическия живот на България, имаме чисто икономически и...

Заглавие: **Предстои 20-тото издание на Търговското изложение "Доверете се на българското"**
Дата: 05.05.2022 20:34
Медия: [My PR](#)

20-тото издание на Търговското изложение "Доверете се на българското" ще се проведе традиционно в Централните софийски хали, от 9 до 21 май. В изложението са поканени производители и търговци, които предлагат различни български продукти в областите: храни, козметика, облекло, трикотаж, обувки, чанти, детски артикули, бижутерия, сувенири, стоки за бита и други. Ще участват над 25 фирми - производит...

Заглавие: **Красимир Дачев пред Dir.bg: Не можем повече, загинали сме прави, минаваме във военен режим**
Дата: 05.05.2022 14:35
Медия: [Informiran.net](#)

За бизнеса у нас предстоят тежки дни и проблеми. Предприятията вече са декапитализирани покрай високите цени на електроенергията в последните девет месеца. Сега започна и рязко поскъпване на природния газ, което ще доведе до още финансови проблеми и загуби за бизнеса. За всички тези проблеми днес ще говорят работодатели и правителството на специална среща при премиера Кирил Петков. Реалният бизне...

Заглавие: **Бензиностанции фалират заради високите цени на горивата, оставаме без автобуси от 18 май**
Дата: 05.05.2022 18:40
Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Бизнесът вече е на ръба и е готов на протести. Скандал след среща при премиера. Опитът му да се разбере с представители на превозвачите не даде резултат. Те напуснаха срещата и обявиха, че автобусните превози ще бъдат спрени от 18 май. Петков обсъжда и исканията на бизнеса заради скъпия ток и газ. Георги Георгиев е управител на малка бензиностанция в Русе. Той взима кардиналното решение да закрие св...

Заглавие: **Кабинетът оцеля, на бизнеса му преля**
Дата: 06.05.2022 08:43
Медия: [Агенция Стандарт](#)

Ден след като кабинетът оцеля след драмата с оръжието за Украйна, почвата под краката му отново се разклати. Христо Иванов пое щафетата от Корнелия Нинова и обяви, че червени линии не чертае, но вдига червен флаг. Трябва да решим как бихме могли да бъдем полезни и какви са условията да продължим да бъдем част от коалицията, заяви съпредседателят на Демократична България. Мексиканска вълна от протее...

Заглавие: **Веселин Стоянов, БТПП: Правителството се опитва да направи исканията на превозвачите пошли и жълти**

Дата: 09.05.2022 10:00

Медия: [Breaking.bg](#)

Нагнетява се напрежение, което рано или късно ще доведе до много по-сериозни действия, каза той преди протестите на превозвачите утре "Превозвачите започваме протести. Ще изкажем нашето недоволство с поетапно включване на всички останали браншове", потвърди в интервю за БНР Веселин Стоянов от Българската търговско-промишлена палата, управител на компания за превоз на палетни пратки и транспортни ус...

Заглавие: **Веселин Стоянов от Българската търговско-промишлена палата: Превозвачите започваме протести**

Дата: 09.05.2022 09:43

Медия: [Труд](#)

Превозвачите започваме протести. Ще изкажем нашето недоволство с поетапно включване на всички останали браншове. Това каза за БНР Веселин Стоянов от Българската търговско-промишлена палата, управител на компания за превоз на палетни пратки и транспортни услуги. "Настроенията в бранша са много екзалтирани. Ние, като една част от икономическия живот на България, имаме чисто икономически искания, кои...

Заглавие: **Веселин Стоянов, БТПП: Правителството се опитва да направи исканията на превозвачите пошли и жълти**

Дата: 09.05.2022 09:23

Медия: [Българско национално радио](#)

"Превозвачите започваме протести. Ще изкажем нашето недоволство с поетапно включване на всички останали браншове", потвърди в интервю за БНР Веселин Стоянов от Българската търговско-промишлена палата, управител на компания за превоз на палетни пратки и транспортни услуги. "Настроенията в бранша са много екзалтирани. Ние, като една част от икономическия живот на България, имаме чисто икономически ис...

Заглавие: **Започва търговското изложение "Доверете се на българското"**

Дата: 09.05.2022 07:45

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Двадесетото издание на търговското изложение "Доверете се на българското" ще се проведе от днес до 21 май в Централните софийски хали, съобщи от Българската търговско-промишлена палата. В изложението ще участват над 25 фирми - производители, търговци и предприемачи, които предлагат различни български продукти в областите: био продукти, облекло, трикотажни изделия, обувки, чанти, бижута, стоки за...

Заглавие: **ББР ще представи продуктите си за бизнеса в Кюстендил**

Дата: 08.05.2022 14:18

Медия: [Travel News](#)

Българската банка за развитие (ББР) и водещата туристическа медия на България TravelNews организират семинар в Кюстендил за представянето на новите продукти в подкрепа на бизнеса, включително за хотелиери и ресторантьори. Събитието ще се състои на 10 май 2022 г. (вторник) от 11 ч. в залата на хотел "Стримон". В него ще участват експерти от ББР, кметът на Кюстендил Петър Паунов, представители на Бъ...

Заглавие: **Десета Областна панорама на професионалното образование и кариерното ориентиране организират в Стара Загора**

Дата: 09.05.2022 13:07

Медия: [Телевизия Стара Загора](#)

Община Стара Загора и Регионално управление на образованието, в партньорство с Търговско-промишлена палата и Клуб на работодателя, Център за подкрепа за личностно развитие – Стара Загора, организират Десета Областна панорама на професионалното образование и кариерното ориентиране 2022 г. Инициативата има за цел да информира кандидат-гимназистите, зрелостниците и техните родители за професиите и сп...

Заглавие: **Денят на Европа 2022: Да почерпим вдъхновение от миналото, за да разрешим днешните предизвикателства**

Дата: 09.05.2022 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промишлена Палата](#)

По повод 9 май, Денят на Европа, ЕВРОПАЛАТИ и БТПП - като член от асоциацията, излязоха с официално изявление под надслов "Да почерпим вдъхновение от миналото, за да разрешим днешните предизвикателства". Следва текста на изявлението: "Европейските търговски палати са категорични, че днес трябва да празнуваме мира и единството, тъй като на този ден отбелязваме годишнината от Декларацията на Шуман...

Заглавие: **Банката за развитие ще представи подпомагането на бизнеса в Хасково**

Дата: 09.05.2022 11:44

Медия: [Travel News](#)

Българската банка за развитие (ББР) и водещата туристическа медия на България TravelNews организират семинар в Хасково за представянето на новите продукти в подкрепа на бизнеса, включително за хотелиери и ресторантьори. Събитието ще се състои на 12 май 2022 г. (четвъртък) от 14 ч. в залата на Община Хасково. В него ще участват експерти от ББР, кметът на Хасково Станислав Дечев, представители на Бъ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Подари ли Кирил Петков Бургас на Иво Прокопиев?**

Дата: 07.05.2022 08:26

Медия: [Труд](#)

"Добра работа сте свършили". Тези думи на премиера Кирил Петков към кмета на Бургас Димитър Николов, казани на среща между двамата през август миналата година, предизвикаха голяма изненада. По онова време Петков бе още министър на икономиката и като такъв громеше от сутрин до вечер ГЕРБ - за далавери в държавни предприятия, източване на язовири и липса на инвеститори, съобщава [standartnews.com](#). Дн...

Заглавие: **Lidl България поема председателството на Сдружението за модерна търговия**

Дата: 05.05.2022 12:59

Медия: [Money.bg](#)

Lidl България поема председателството на Сдружението за модерна търговия (СМТ), обявиха от компанията. Така главният изпълнителен директор на веригата Милена Драгийска става новият председател на управителния съвет на сдружението за следващите 2 години. Сдружението за модерна търговия обединява 13 от най-големите компании в търговията на дребно в страната: "Билла България", "Ван Холдинг" ("Фантаст...

Заглавие: **Гърция ни дърпа туристите с море без пари, у нас цените скачат**

Дата: 07.05.2022 20:02

Медия: [Flashnews.bg](#)

Гърция се развири. Дърпа ни туристите с море без пари. Ковид ограниченията паднаха и Гърция буквално се развири. Интернет завря от офери за евтино море. На фона на цените по родните черноморски курорти комшиите предлагат 4-звезден луксозен SPA хотел на брега в Лептокария при ултра олинклузив за 105 лева на човек. Офертата е на една и съща цена от сега до 2 октомври и включва консумация на бийч ...

Заглавие: **И водата поскъпва заради високата цена на тока**

Дата: 07.05.2022 20:21

Медия: [Гласове](#)

Скок на цената на водата предвиждат бизнес плановете на водните дружества в страната. Сред причините са нарасналите разходи за електроенергия и материали. Предложенията им ще бъдат разгледани от Комисията за енергийно и водно регулиране този месец, а новите цени вероятно ще влязат в сила от юли. Цената на водата в Хасково е сред най-високите в страната. Жителите на областта сега плащат 3 лева и 52...

Заглавие: **Николай Събев: Бързият транспорт с добър интернет може да реши демографията в полза на малките селища (На живо)**

Дата: 09.05.2022 12:54

Медия: [24 Часа](#)

Министерството на транспорта и съобщенията ще съдейства за организиране на работна среща на заинтересованите страни по проекта за градска железница в Русе. Това стана ясно от министър Николай Събев на среща със сдружението на областните управители на Русе. Домакини на срещата бяха управителят на областната администрация Анатоли Станев и заместник-областният управител Людмил Христов. Министърът е в...

Заглавие: **Dow отчете седмична загуба за шести пореден път**

Дата: 06.05.2022 23:10

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Петролните компании отново бяха положително изключение поради повишаващата се цена на петрола Американските индекси загубиха позиции по време на нестабилната търговия в петък, докато инвеститорите се опитваха да намерят подкрепа, след като Dow Jones Industrial Average отбеляза най-лошия си ден от 2020 г. насам. S&P 500 загуби 0,6 %, а Nasdaq Composite спадна с 1,4%. Dow се понижи с 96 пункта,...

Заглавие: **Въпреки инфлацията: Наемането на служители в САЩ е било интензивно през април**

Дата: 06.05.2022 17:01

Медия: [Искра.бг](#)

През изминалата година американският пазар на труда работеше като добре конструирана машина, като добавяше средно по 540 000 новоназначени служители месечно, въпреки инфлацията, заплахите за предстояща война на Русия срещу Украйна, все още опасната пандемия, нестабилните финансови пазари и перспективата за много по-високи разходи по заемите. От май 2021 г. насам ръстът на заетостта в САЩ надхвърля ...

Заглавие: **Euronews: България, Унгария, Словакия и Чехия се противопоставят на петролно ембарго срещу Русия**

Дата: 09.05.2022 12:52

Медия: [DarikNews.bg](#)

След шест дни завършиха разговорите, целящи споразумение за забрана на вноса на руски петрол в целия ЕС, пише Euronews и посочва, че България Унгария, Словакия и Чешката република се противопоставят на подобно решение и настояват да получат специални отстъпки, за да задоволят вътрешните нужди.Основната точка на спор остава амбициозният график, предвиден от Европейската комисия: поетапно спиране на...

Заглавие: **Икономист: Цените ще са по-поносими при вето на ембаргото за руския петрол**

Дата: 09.05.2022 12:25

Медия: [Инвестор.БГ](#)

България трябва да отложи приемането на еврото до 2029 г., съветва Стоян ПанчевАко България успее да отсрочи отказването от руския петрол, това ще има положителен ефект върху цените и българската икономика, коментира пред Bulgaria ON AIR икономистът Стоян Панчев. "Това е правилният подход, съгласен съм с финансовия министър Василев", каза той по повод намеренията на България да наложи вето на емб...

Заглавие: **Еднофамилните къщи също ще могат да бъдат санирани с европейски средства**

Дата: 09.05.2022 12:22

Медия: [Stroimedia](#)

Еднофамилните къщи също ще могат да бъдат санирани с европейски средства. Условието е те да се намират в 50-те големи общини. Допустими ще са различни мерки за енергийна ефективност, които ще се финансират от управляваната от Министерството на регионалното развитие и благоустройството Програма "Развитие на регионите" 2021-2027 г. Мерките ще се подкрепят по приоритети 1 и 2 – "Интегрирано градско р...

Заглавие: **Със сигурност трябва да отложим приемането на еврото**

Дата: 09.05.2022 12:11

Медия: [Glasnews.bg](#)

България ще наложи вето на ембаргото за руски петрол, ако не получи двугодишна отсрочка. Европейската комисия определи ембаргото като част от пакета си с най-тежки санкции срещу Русия заради конфликта в Украйна. "Това е правилният подход, съгласен съм с финансовия министър Василев. Ако може да отсрочим това отказване от русия петрол, това ще има положителен ефект върху цените и българската иконом...

Заглавие: **Българските дружества в несъстоятелност са нараснали с 5,74% през 2021 година**

Дата: 09.05.2022 11:51

Медия: [Гласове](#)

Кофас публикува годишното си проучване на несъстоятелността в ЦИЕ за 2021 г. Спрямо доклада, българските дружества, изпаднали във фалит през 2021 г., са нараснали с 5,7%. Намалените държавни помощи, увеличените цени на енергийните ресурси и нарушените вериги за доставка са сред факторите, които ще резултат в по-висок процент несъстоятелност през 2022 година. Експертите сочат, че тенденциите в об...

Заглавие: **Икономист обясни какъв ад ще настане у нас, ако приемем еврото**

Дата: 09.05.2022 11:35

Медия: [Informiran.net](#)

България ще наложи вето на ембаргото за руски петрол, ако не получи двугодишна отсрочка. Европейската комисия определи ембаргото като част от пакета си с най-тежки санкции срещу Русия заради конфликта в Украйна. "Това е правилният подход, съгласен съм с финансовия министър Василев. Ако може да отсрочим това отказване от русия петрол, това ще има положителен ефект върху цените и българската иконом...

Заглавие: **България се утвърждава на френския пазар за охлюви**

Дата: 09.05.2022 10:30

Медия: [Български Фермер](#)

Вече има запитване за износ на 30 тона готова продукция Успяхме да затвърдим позициите си на френския пазар на охлюви, въпреки COVID пандемията. Увеличават се продажбите както на новоизлюпени охлювчета, така и на угоени, заяви в интервю за "Български фермер" Петя Кировска от с. Крушовица, Плевенско. За този сезон ще бъде зареден на 100% капацитетът на фермата. Очакванията са за производство от пон...

Заглавие: **СЪБЕВ РАЗКРИ: Финансовият министър обсъжда антиинфлационен пакет**

Дата: 09.05.2022 13:33

Медия: [Телевизия Еуроком](#)

Ние сме отговорно правителство, което обяви, че няма да се поддаде на шантаж. Срещу нас ако седнат отговорни предприемачи, отговорната част от бизнеса, ние ще ги обсъдим нещата. С хора, които не искат да преговаряме и искат просто да направят... не знам какво искат да направят, но с такива хора не можем да преговаряме. Те не търсят диалог. Това коментира министърът на транспорта Николай Събев пред...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)**

Заглавие: **Инициативата "Заедно с Украйна" продължава с второ работодателско изложение във Варна**

Дата: 05.05.2022 19:02

Медия: [Дарик](#)

Лица, разселени от Украйна, които имат желание да останат и да работят в България, са добре дошли на събитието на 14 май от 10 до 14 часа в зала "Младост-Б" в Двореца на културата и спорта на бул. "Княз Борис I" 115Представяме на Вашето внимание съвместно прессъобщение на Посолството на САЩ в България, Фондация "Америка за България", Американския университет в България, Американския колеж в София,...

Заглавие: **Превозвачи прогнозираат негативни ефекти от тол таксата по второкласните пътища**

Дата: 07.05.2022 17:42

Медия: [Епицентър](#)

Това особено ще затрудни малките фирми, които получават парите от клиентите си седмици след извършването на услугата, каза Йордан Арабаджиев от Съюза на международните превозвачиПревозвачи прогнозираат негативни ефекти от планираното въвеждане на тол такса за движение на камионите и по второкласните пътища. Това особено ще затрудни малките фирми, които получават парите от клиентите си седмици след ...

Заглавие: **Орлин Димитров и бъдещето на българската електронна индустрия**

Дата: 09.05.2022 11:41

Медия: [Actualno.com](#)

Орлин Димитров е инженер-икономист, германски възпитаник, консултант в областите чуждестранни инвестиции, бизнес коопериране и стратегическа комуникация. Професионалният му път стартира в германските поделения на водещи компании в химическата и каучукова индустрия (Freudenberg), и металургията (Salzgitter). Работил е в Германско-българската индустриално-търговска камара, както и във водещи технологии...

Заглавие: **Дубай се превърна в убежище за богати руснаци**

Дата: 09.05.2022 13:22

Медия: [Stroimedia](#)

Дубай се превърна в убежище за богати руснаци, бягащи от въздействието на западните санкции заради войната в Украйна. Множество руски милиардери и предприемачи пристигат в Обединените арабски емирства (ОАЕ), съобщава Би Би Си (BBC), като се позова на бизнес лидери. ОАЕ не са налагали санкции срещу Русия и не са критикували нахлуването ѝ в Украйна. Освен това предоставя визи на несанкционирани русн...

Заглавие: **Секторите с най-голям дял на несъстоятелност в България през 2021 г. са дейности в областта на личните услуги, строителство и недвижими имоти, неспецифична търговия**

Дата: 09.05.2022 12:38

Медия: [Zonanews.bg](#)

Българските дружества, изпаднали във фалит през 2021 г., са нараснали с 5,7%Българските дружества, изпаднали във фалит през 2021 г., са нараснали с 5,7%, пише в редовния доклад на международна компания за кредитно застраховане. Намалените държавни помощи, увеличените цени на енергийните ресурси и нарушените вериги за доставка са сред факторите, които ще доведат до по-висок процент несъстоятелност ...

Заглавие: **КНСБ: Минимална заплата 1400 лв., за да оцелеем**

Дата: 09.05.2022 12:05

Медия: [Econ](#)

Двама родители трябва да разполагат поне с 2189 лв. на месец след данъци, за да могат да изхранват детето си Минималната заплата трябва да стане поне 1400 лв., за да могат двама работещи родители да отглеждат едно дете, пресметнаха от КНСБ. Реално обаче минималната заплата е само 710 лв. и населението в страната намалява, като вече доближава 6,5 млн. души. Необходимите пари за издръжка на семейс...

Заглавие: **По-поносими ли ще са цените у нас при вето на ембаргото за руския петрол**

Дата: 09.05.2022 09:08

Медия: [Новини.бг](#)

България ще наложи вето на ембаргото за руски петрол, ако не получи двугодишна отсрочка. Европейската

комисия определи ембаргото като част от пакета си с най-тежки санкции срещу Русия заради конфликта в Украйна. Всичко по темата: Руската инвазия в Украйна 5106 "Това е правилният подход, съгласен съм с финансовия министър Асен Василев. Ако може да отсрочим това отказване от русия петрол, това ще и...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Проф. Васил Гарнизов, политолог: Никой освен Радев и "Възраждане" не иска предсрочни избори**

Дата: 07.05.2022 15:12

Медия: [Трета възраст](#)

– При толкова русофили у нас, при откровено проруска енергийна политика на страната ни от години, при увъртането ни до последно за военна помощ за Украйна – защо Русия обяви, че спира газа за България? – "Газпром" спира доставките на газ, защото отказваме да участваме в схемата на разплащане в рубли. Нашето правителство я намира за неизгодна, защото е по курс на Централната руска банка, който не е...

Заглавие: **Костадинов: Ако Кирил Петков подаде оставка, "Възраждане" идва на власт**

Дата: 07.05.2022 19:50

Медия: [Petel.bg](#)

Булфотото "Според Кирил Петков, ако подаде оставка, Възраждане идва на власт. За първи път сме на едно мнение с министър-председателя." Така Костадинов от "Възраждане" коментира изтеклия запис от срещата на Кирил Петков с превозвачите. Петков обяснява, че причината за рязкото поскъпване на горивата и енергийните услуги е свързано със стратегия на Русия, задействана още през август 2021 г. като подго...

Заглавие: **Телевизия "България 24" тръгва ударно с нови водещи и нови предавания**

Дата: 07.05.2022 17:15

Медия: [Либерта](#)

След като телевизия България 24 вече се управлява от нови лица, тя даде сериозна заявка да се превърне в една от водещите дискуссионни медии у нас. Постепенно телевизията обновява програмната си схема с нови и интересни предавания. Нина Хамилтън и Стоян Тончев "Седмицата с Нина и Зий" е едночасово предаване, което ще обсъжда наболелите проблеми на хората, новости в правния свят, актуалните събития ...

Заглавие: **Навръх 9 май: Дрон изля боя върху Паметника на съветската армия, сблъсъци и напрежение**

Дата: 09.05.2022 12:00

Медия: [Флагман.бг](#)

Столичната полиция издирва извършителите Навръх 9 май Паметникът на съветската армия отново стана арена на сблъсъци и напрежение. Полицията проверява и опит за боядисване на паметника, съобщи БНР. Според информация на СДВР, около 05:00 ч. тази сутрин неизвестни са пуснали с дрон жълта и синя боя върху паметника. Малко по-късно доброволци са започнали почистване на мястото. Столичната полиция изд...

Заглавие: **Напрежение пред Паметника на съветската армия, изляха жълта и синя боя върху монумента**

Дата: 09.05.2022 11:58

Медия: [Dimitrovgrad.bgvesti.NET](#)

Рано тази сутрин дрон изля жълта и синя боя върху монумента, в следствие на което доброволци се събраха да почистят преди на мястото на пристигнат официалните гости от традиционния Марш на Безсмъртния полк. Маршът тръгна от Паметника на Незнайния воин до Паметника на съветската армия. Участниците в шествието развяваха знамената на България и на Русия. В него се включи и посланика на Руската федера...

Заглавие: **Боядисаха с дрон Паметника на съветската армия**

Дата: 09.05.2022 11:22

Медия: [МИГNews](#)

Митрофанова: Агресорите и жертвите си разменят местатаЕдната от фигурите на паметника на Съветската армия е оцветена с помощта на дрон, съобщи БТВ. Използвани са цветовете на украинското знаме – жълт и син.

"Наблюдаваме безпрецедентна в своя мащаб кампания по пренаписването на историята. Агресорите и жертвите си разменят местата. И вече се оказва, че Съветският съюз е бил нападен от уж мирната и ...

Заглавие: **Гърция праща БТР-и в Украйна, но иска нови за армията си**

Дата: 09.05.2022 12:40

Медия: **Блиц**

Гърция би била готова да изпрати на Украйна бойни машини на пехотата БМП-1, ако бъде осигурена незабавната им замяна с личен състав и бойни машини със сходни възможности, предават световните агенции. В допълнение към БМП-1 има и искания или директно от Украйна, или от посредници като САЩ и Германия за други системи, като например противокорабни ракети Harpoon, с които разполага гръцкият флот. Нати...

Заглавие: **Правителството ще поиска от ЕС освобождаване от акциз на електроенергията и природния газ**

Дата: 09.05.2022 11:35

Медия: **Есоп**

Според кабинета, да се записва работна среща, без знанието на участниците в нея, прилича на търсене на конфликт Министерският съвет с участието на министъра на транспорта и съобщенията Николай Събев и министъра на регионалното развитие и благоустройството Гроздан Караджов покани на среща представители на превозвачите, за да им представи предстоящи мерки на правителството и да бъдат чути техните пр...

Заглавие: **Кметът на столичния Изгрев: Бизнесмен 20 години не плаща стотинка за заграбен общински имот**

Дата: 09.05.2022 09:37

Медия: **Столица Бг**

Бизнесмен ощетява повече от 20 години жителите на район "Изгрев", като не плаща нито стотинка за заграбен и незаконно застроен общински имот в жк Дианабад. Това написа във фейсбук кметът на столичния район Изгрев д-р Делян Георгиев. Повече от половината от площта на магазин за хранителни стоки е върху общинска собственост, която е незаконно присвоена и застроена. "Собственикът" на обекта, няма ник...

Заглавие: **Канада, САЩ и Япония с нови санкции срещу Русия**

Дата: 09.05.2022 09:15

Медия: **Епицентър**

Канадският министър-председател Джъстин Трюдо заяви, че страната му ще предостави на Украйна допълнителна военна помощ в размер на 38,7 млн. щатски долара. Канада, САЩ и Япония с нови санкции срещу Русия, Зеленски се среща с ръководителя на Бундестага в Киев. Последните новини около войната в Украйна обобщава БГНЕС. Киев протестира срещу германската полиция, която конфискува украинското знаме Киев ...

Заглавие: **"Дупка в държавната политика". Защо България признава произхода на деца, но не и на техните родители**

Дата: 09.05.2022 08:38

Медия: **Свободна Европа**

Възможно ли е в едно и също семейство дъщерята да е българка по произход, а родителите ѝ - не? Звучи абсурдно, но се оказва реалност за семейството на Аълона Телпиз. Аълона, родителите ѝ и нейните две сестри са гагаузи от Молдова - православни християни, говорещи на турски. Техни общности има в Североизточна България, но най-многобройните групи са именно в Бесарабия - в Молдова и Украйна, където с...